
Név: ETR azonośıtó: .SZE
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1. Feladat. Legyen A = {0, 1, 2, 3, 4},

ϕ : A→ A, x 7→ bx/2c ,

ψ : A→ A, x 7→ b(x+ 2)/3c .

valamint legyen α = ker (ϕ) és β = ker (ψ).

(a) Igaz-e, hogy α ◦ β = β ◦ α?

(b) Határozza meg az A/(α ∧ β) és A/(α ∨ β) faktorhalmazokat.

2. Feladat. Legyen A = {a, b, c, d, e}, és tekintsük az

α = {a, b}2 ∪ {c, d}2 ∪ {e}2,

β = {a}2 ∪ {b, c, d}2 ∪ {e}2

ekvivalenciarelációkat Eq(A)-ban. Adjon meg olyan γ ekvivalenciarelációt az A halmazon, amelyre

α ∧ γ = 0A és α ∨ γ = 1A

teljesül Eq(A)-ban. Van-e olyan δ ∈ Eq(A), amely α-nak és β-nak is komplementuma?

3. Feladat. Bizonýıtsa be, hogy ha az (L;∧,∨) háló a, b, c, d elemeire a, b 6 c, d teljesül, akkor a∨b 6 c∧d.

4. Feladat. Legyen A = {a, b, c, d} és A = (A; ∗), ahol ∗ az alábbi kétváltozós művelet:

∗ a b c d
a a b c d
b b b b c
c c b c d
d d c d a

Határozza meg az A algebra részalgebráinak Sub(A) halmazát, majd rajzolja fel a (Sub(A);⊆) részben-
rendezett halmaz Hasse-diagramját.

5. Feladat. Határozza meg az A = (A; f) monounér algebra részalgebráinak Sub(A) halmazát, ahol

A = {1, 2, 3, 4, 5} és f =

(

1 2 3 4 5
2 3 2 5 4

)

.

6. Feladat. Legyen L = (L;∧,∨) háló. Mutassa meg, hogy ha (L;∧,t) is háló, akkor bármely a, b ∈ L-re
a ∨ b = a t b teljesül.

Valamennyi feladat 10 pontot ér. A dolgozat értékelésénél a 100% = 50 pont egyenlőséget fogom
figyelembe venni. Jó munkát ḱıvánok!


